
АКАТИСТ СВЕТИМ АРХАНГЕЛИМА БОЖИЈИМ*

Кондак 1

Свети Божији Архангели, који се борите за нас, вама приносимо смјерно мољење, и 
избављени од туге и несреће, узносимо вам пјесме захвалне. А, ви, стојећи пред Престолом 
Цара Славе, молимо вас, примите ово благодарење и будите наше спасење нама који вам 
појемо: 

Радујте се, Архангели Божији, свесвети служитељи Славе Божије! 
 

Икос 1 

Свети Божији Архангели, Превјечном Престолу Божијем најближи духови и људском 
уму непојмљиви Божији служитељи, за вама тихо чезнемо и са страхом Божијим, вјером и 
љубављу вам појемо:

Радуј се, Архистратиже Михаиле, демонa побједниче!
Радуј се, Архангеле Гавриле, Воље Божије благовјесниче!
Радуј се, Архангеле Рафаиле, Свети Божији исцјелитељу!
Радуј се, Архангеле Уриле, Божанског огња носиоче!
Радуј се, Архангеле Салатиле, неућутни Божији молитвениче! 
Радуј се, Архангеле Јегудиле,Славе Божје ревнитељу!
Радуј се, Архангеле Варахиле, Божијег благослова посредниче!

Радујте се, до Престола Божијег узвишени!
Радујте се, јер сте бесмртном Љубављу испуњени!
Радујте се, јер сте савршеном послушношћу усхићени!
Радујте се, јер сте Христовим ликом у човjеку обрадовани!
Радујте се, најдивнији украси насеља рајског!
Радујте се, најузвишенији житељи Царства Небеског!
Радујте се, Архангели Божији, свесвети служитељи Славе Божије!

Кондак 2 

Свети Архангеле Михаиле, Анђеле непобједиве духовне силе, који видљиве и 
невидљиве непријатеље наше побјеђујеш, ти на трисвету пјесму Небоземну Цркву вјечно 
покрећеш, па зато, са свима светима, Богу појемо: Алилуја!

Икос 2

Свети Архангеле Божији Михаиле, војводо небеских сила, непобједиви заштитниче 
свих хришћана, ти, који си на чело ангелских легиона против свегордог Денице стао, ти си 
ђавола са Неба у преисподњу низвргао, па ти појемо:

Радуј се, ти, који си на чело небеске војске стао!
Радуј се, јер си Анђеле Божије на вјерност Богу позвао!
Радуј се, јер си сву силу демонску славно поразио!
Радуј се, јер си славословље Богу на Небу покренуо!
Радуј се, небеском пјесмом Цркву си надахнуо!
Радуј се, јер си љековити извор у Хони отворио!
Радуј се, јер земаљске народе од злога чуваш!
Радуј се, јер људе за Царство Божије припремаш!
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Радуј се, небеских сила славни војсковођо!
Радуј се, трисветог анђелског пјевања хоровођо!
Радуј се, Божије истине и правде свјетилниче!
Радуј се, свих Божијих људи чудесни заштитниче!
Радуј се, Архистратиже Михаиле, свесвети служитељу Славе Божије! 

Кондак 3

Свети Архангеле Гавриле, Анђеле Божијег јављања, ти си најдивнију вијест Неба 
земљи донио, када си  Пресветој Дјеви о Рођењу Сина Божијег јавио и благовјешћу дивном 
Васељену обрадовао да вјечно поје Богу: Алилуја! 

Икос 3

Свети Архангеле Гавриле, тајни Божијих вјесниче, ти, који нам Свету Вољу Божију 
благовијестиш и путеве Правде Божије нам јављаш, теби појемо:

Радуј се, ти, који си Пречистој Дјеви са Неба послан био!
Радуј се, јер си Божиојој Матери радосну вијест донио!
Радуј се, Оваплоћења Божијег благовијесниче!
Радуј се, јер си Богоматери химну радости испјевао! 
Радуј се, ти, који си Богородицу вјечном Радошћу обрадовао!
Радуј се, јер си небоземну Цркву Благовијестима обасјао!
Радуј се, јер Божанске истине Светој Цркви откриваш!
Радуј се, јер светима небеске гласове јављаш!
Радуј се, надумних тајни Божијих вјесниче!
Радуј се, најсветије Воље Божије гласниче!
Радуј се, божанствених савјета свјетилниче!
Радуј се, Васкрсења Христовог благовијесниче!
Радуј се, Архангеле Гавриле, свесвети служитељу Славе Божије!

Кондак 4

Свети Архангеле Рафаиле, Анђеле Божијег лијечења, који болести наше исцјељујеш и 
ране наше љубављу Божанском видаш, ти  милост небеску на нас изливаш да радосно 
Господу појемо: Алилуја!

Икос 4

Свети Архангеле Божији Рафаиле, ти, који нам исцјељење са Неба доносиш и несреће 
од нас одгониш, молимо те, лијекове за душе наше пронађи и најдубље ране наше ублажи да 
ти појемо:

Радуј се, јер си нам силу за лијечење са Неба послао!
Радуј се, јер си љекарску вјештину Товији открио!
Радуј се, јер си људима љекарско знање подарио!  
Радуј се, јер си Господа као Исцјелитеља прославио!
Радуј се, свих болујућих вјерни помоћниче! 
Радуј се, богобојажљивих љекара заштитниче!
Радуј се, јер људе Истином исцјељујеш!
Радуј се, јер нас духовним здрављем радујеш!
Радуј се, ти, који нам доброту као лијек дарујеш!
Радуј се, јер небеску љубав болнима шаљеш!
Радуј се, јер нас ангелском љубављу лијечиш!



Радуј се, јер нас Љекару душа и тијела наших приводиш!
Радуј се, Архангеле Рафаиле, свесвети служитељу Славе Божије!

Кондак 5

Свети Архангеле Божији Уриле, Анђеле свјетлости Божије, који небеским свјетлима 
управљаш и свјетлошћу богопознања нас просвјећујеш, ти нас љубављу Истине испуњаваш 
да свијетло појемо Богу: Алилуја! 

Икос 5

Архангеле Уриле, Свети огњу Божији, ти, који пламен Божанске љубави у нама 
разгоријеваш и огњем благодатног богозрења нас очишћујеш, теби појемо:

Радуј се, свјетлозарни свјетиониче Божанских Тајни!
Радуј се, јер си Вјечном Истином вјерне обасјао!
Радуј се, јер си древне пророке Божанском Мудрошћу озарио! 
Радуј се, јер си Тајне Царства Небеског достојнима открио!
Радуј се, јер свештенике Божије мудрошћу небеском испуњаваш!
Радуј се, јер охладњела срца наша свјетлошћу љубави Божије оживљаваш!
Радуј се, јер разумијевање истине научницима дарујеш!
Радуј се, јер ученицима и ђацима разум просвјетљујеш!  
Радуј се, јер народ Божији огњем Вјечног Живота радујеш!
Радуј се, јер гријехе наше, блистањем небеске милости, омиваш!
Радуј се, јер помрачене безбожијем, Вјером просвјетљујеш!
Радуј се, јер вјечносвјетлосном Истином, очи наше отвараш!
Радуј се, Архангеле Уриле, свесвети служитељу Славе Божије!

Кондак 6

Свети Архангеле Салатиле, Анђеле свете молитве, који непрестано Бога за све људе 
молиш, ти нашу молитву надахњујеш и срца наша благодаћу радујеш да се Богу вјечно 
молимо и појемо: Алилуја!

Икос 6

Архангеле Божији Салатиле, ти, који небеском благодаћу молитвену чежњу  у свима 
распламсаваш и пред Пријестолом Творца непрестано се за нас усрдном молитвом заступаш, 
теби појемо:

Радуј се, за све људе дивни молитвениче! 
Радуј се, непрестане молитве крепки поборниче!
Радуј се, јер нас молитвом од злога избављаш!
Радуј се, јер се за Божије молитвенике усрдно стараш!
Радуј се, јер подвижницима молитве радост дарујеш! 
Радуј се, јер преподобне монахе у подвигу утврђујеш! 
Радуј се, јер свете пустињаке, благодаћу награђујеш!
Радуј се, јер чистима срцем богозрење дарујеш!
Радуј се, јер ревнитеље небеском силом наоружаваш!
Радуј се, јер молитве светих у небески кад претвараш!
Радуј се, јер сиромашне духом смијерном молитвом богатиш!
Радуј се, јер благодаћу Божијом молитву нашу кропиш!
Радуј се, Архангеле Салатиле, свесвети служитељу Славе Божије!



Кондак 7

Свети Архангеле Јегудиле, Анђеле Славе Божије, који  Господа Саваота неуморно 
прослављаш и за Славу Божију усрдно се стараш, ти ревнитеље Славе Божије укрјепљујеш и 
да слави Бога сву васељену покрећеш пјесмом: Алилуја!

Икос 7

Свети Архангеле Јегудиле, који љубитеље светиња Божијих милујеш и вјерним 
слугама Божијим вијенце Божанске славе плетеш, ти нас учиш достојно Бога да славимо па 
ти зато појемо: 

Радуј се, јер Христовој Цркви Славу Божју јављаш!
Радуј се, јер све који Бога славе славно прослављаш! 
Радуј се, јер Божији народ од идолопоклонства чуваш!
Радуј се, јер од празновјерја безазлене избављаш!
Радуј се, јер подвижнике Славе Божије радујеш!
Радуј се, јер мученицима вијенце небеске славе плетеш!
Радуј се, јер пјеснике Свете Цркве надахњујеш!
Радуј се, јер страдалнике Христове вјечним добрима награђујеш!
Радуј се, проповједницима Вјере неодступни помоћниче!
Радуј се, ревнитељима Славе Божије вјерни савјетниче!
Радуј се, градитеља Храма Господњег крјепки предводниче!
Радуј се, благовјесницима Вјечнога Живота Свети заштитниче!
Радуј се, Архангеле Јегудиле, свесвети служитељу Славе Божије!

Кондак 8

Свети Архангеле Варахиле, Анђеле Божијег благослова, који нам од Господа 
благослове доносиш и благовољењем Божијим душе наше радостиш, ти нас благосиљаш и 
душе оживљаваш да Богу појемо свето: Алилуја!  

Икос 8

 Архангеле Божији Варахиле, молимо те од Бога нам вјечни благослов измоли и 
светим Божијим благовољењем благоизволи да ти појемо:

Радуј се, јер тебе ради добар почетак дјела наших постављамо!
Радуј се, јер благословом Божијим дјела утемељујемо!
Радуј се, јер праведнике небеским благословом награђујеш!
Радуј се, јер на благословена дјела благодат Божију шаљеш! 
Радуј се, јер нам Божији благослов кроз Цркву откриваш!
Радуј се, јер нам блажени мир у Царству Небеском јављаш!
Радуј се, јер путевима Промисла Божијег управљаш!
Радуј се, јер дјела свете љубави благосиљаш! 
Радуј се, ти, који у вјери дјела наша утемељујеш!
Радуј се, јер нас благословима Божијим од искушења ограђујеш!
Радуј се, јер добар почетак богодоличним дјелима постављаш!
Радуј се, јер Христово стадо благовољењем Божијим увјенчаваш!
Радуј се, Архангеле Варахиле, свесвети служитељу Славе Божије!

Кондак 9

Свети Божји Архангели и сва војско небеска, распоређена у девет чинова али једнаких



у звању једне службе - службе Ангела, сав Сабор Светих на Небу са вама ликује и, бескрајно  
удивљен, неућутно поје: Алилуја!

Икос 9

Блистањем Божанске Славе усхићени и гледањем превјечне красоте озарени, 
невештаствени Ангели, због вас су вјечно обрадовани, Свети Божји Архангели, а ми вам 
пјевамо:

Радуј се, Архангеле Михаиле, јер тобом демонске страсти побјеђујемо!
Радуј се, Архангеле Гавриле, јер тобом Божанске тајне откривамо!
Радуј се, Архангеле Рафаиле, јер тобом Лијек Бесмртности проналазимо!
Радуј се, Архангеле Уриле, јер тобом мрак незнања одгонимо!
Радуј се, Архангеле Салатиле, јер тобом мир у души налазимо! 
Радуј се, Архангеле Јегудиле, јер тобом Бога прослављамо!
Радуј се, Архангеле Варахиле, јер тобом благослов од Бога добијамо!
Радујте се, пламенови огњени, јер нас Сунцем Правде обасјавате!
Радујте се, јер жарком љубављу ка Богу неугасиво пламтите!
Радујте се, јер из највеће близине Славу Божију вјечно гледате!
Радујте се, јер огањ Божанске љубави вјечно распламсавате!
Радујте се, јер Божански Живот у свима разгорјевате!
Радујте се, Архангели Божији, свесвети служитељи Славе Божије!

Кондак 10

Архангели Божији, ви, који неућутно Господу за све благодарите и бесконачним 
пјесмама достојно Бога славите, на слављење Творца небоземну Цркву ви надахњујете 
божанственом пјесмом: Алилуја!

Икос 10

Бесмртни Божији Архангели, превјечне химне ваше бесконачним пространствима 
васељене одјекују и до крајњих граница сазданог свијета се простиру и тајанствено достојна 
срца додирују, која зато поју: 

Радујте се, саборци наши непобједиви!
Радујте се, лучезарни наши сапутници!
Радујте се, заступници наши свежалостиви!

 Радујте се, небески наши свјетлодавци!
Радујте се, исцјелитељи наши човјекољубиви!
Радујте се, у добрим дјелима вјерни сарадници!
Радујте се, пријатељи наши највернији!
Радујте се, неуспављиви наши молитвеници!
Радујте се, бескрајне мелодије, које читав свијет позлаћујете!
Радујте се, небеске химне, које огњеном вјечношћу пламтите!
Радујте се, златозарне пјесме, које нас бесмртном љубављу красите! 
Радујте се, Ангели Божији, јер пламеним појањем Вјечном Животу служите!
Радујте се, Архангели Божији, свесвети служитељи Славе Божије!

Кондак 11

О, бесмртни златовиди умови, који неугасивом чежњом за Превјечним Божанством 
горите, у Божанску Славу непрестано гледајући, неизрециво се храните и, свјетлошћу вашег 
освећења, сву васељену просвјећујете да смјерно појемо Богу: Алилуја!



Икос 11

Неутољиво чезнући Вјечној Љубави да служите, која расте у даривању, од Бога 
научени, служите божанственом раздјељивању свјетлости богопознања  и бесконачном 
радовању ангелског појања, па вам појемо:

Радујте се, највјерније слуге Божијег Домостроја спасења!
Радујте се, јер превјечне планове Божије непогрјешиво испуњавате! 
Радујте се, јер све вјерне неуморно чувате!   
Радујте се, јер нас грјешне човјекољубиво милујете!
Радујте се, јер посрнуле покајању приводите!
Радујте се, јер нас од грјеховних нечистота неизрециво очишћавате!
Радујте се, јер нас од мрачних душегубника премудро избављате! 
Радујте се, јер нас од свијета, који у злу лежи, спасавате!
Радујте се, јер свјетлошћу богопознања сву васељену просвјећујете!
Радујте се, јер свјетлошћу Истине таму злобе одгоните!
Радујте се, јер нас љубављу Божанском испуњавате!
Радујте се, јер слободом златном све обасјавате!
Радујте се, Архангели Божији, свесвети служитељи Славе Божије!

Кондак 12

О, велики благовијесници преславног дјела  Божанственог, Свети Божији Архангели, 
који нам пророштва откривате и Вољу Божију нам саопштавате, ви нас у љубави Божијој 
утврђујете да Господу радосно појемо: Алилуја!

Икос 12

У красоту Божију гледајући, која вам је свјетлост своју неизрециво саопштила, Свети  
Архангели, ви сте постали чиста огледала која су свјетлошћу Живота и друге обасјала и њоме
Царство Божије испунила, па вам пјевамо:

Радујте се, Престолу Творца најближих седам духова! 
Радујте се, јер у тајним савјетима Божијим учествујете!
Радујте се, луче животворног богозрења! 
Радујте се, јер се Божанском маном храните! 
Радујте се, јер творевину Божију неизрециво украшавате!
Радујте се, јер нам Тајну Пресвете Тројице јављате!
Радујте се, огњи животворни, који нас у прадви Божијој утврђујете!
Радујте се, сунца боголика, који Васкрсењем Христовим све обасјавате!
Радујте се, јер у себе зраке вјечне свјетлости непосредно примате!
Радујте се, јер се Божанском свјетлошћу неиспуњиво испуњавате!
Радујте се, јер Господу Саваоту непрестано усходите!
Радујте се, јер Вољу Божију савршено творите!
Радујте се, Архангели Божији, свесвети служитељи Славе Божије!

Кондак 13

Свети Архангеле Михаиле, Гавриле, Рафаиле, Уриле, Салатиле, Јегудиле, Варахиле и 
сви безбројни Ангели Божији, којима имена ни броја не знамо, смјерно вас молимо:  примите
ово наше мало мољење и будите нам у Истини Божијој вјечно утврђење да и ми, заједно са 
вама и свима светима, пјевамо у превјечним хоровима, бесконачну пјесму: Алилуја!
( овај Кондак чита се три пута, па онда: Икос 1, Кондак 1 )



Молитва Светим Архангелима Божијим

Свети славни Божији Архангели, ми, који се у вашу љубав бескрајно уздамо, смјерно 
вас молимо и  преклињемо: помозите нам да и ми, грјешни и оземљени, добијемо од Господа 
опроштај гријехова наших, од болести и недуга исцјељење, од демонских сила ослобођење и 
са Христом Богом вјечно сједињење и да, у вас гледајући, Вољу Божију синовски да творимо 
и, животом својим, Спаситеља Христа заувијек да славимо! Амин.

Благословом Његовог Високопреосвештенства, Митрополита Јоаникија (Мићовића),
акатист, у Славу Божију, сасатавила монахиња Олимпијада (Кадић)


